
17. A légi járatok működtetésére vonatkozó közös szabályok (átdolgozott válto-
zat) ***II (vita)

Ajánlás második olvasatra a Tanács közös álláspontjára vonatkozóan a Közösségben a légi járatok működte-
tésére vonatkozó közös szabályokról szóló európai parlamenti és tanácsi rendelet elfogadására tekintettel
(átdolgozott változat) [16160/4/2007 – C6-0176/2008 – 2006/0130(COD)] – Közlekedési és Idegenfor-
galmi Bizottság.
Előadó: Arūnas Degutis (A6-0264/2008)

Arūnas Degutis előterjeszti az ajánlást második olvasatra.

Felszólal Antonio Tajani (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Elisabeth Jeggle, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Ulrich Stockmann, a PSE képviselőcsoport
nevében, Seán Ó Neachtain, az UEN képviselőcsoport nevében, Jaromír Kohlíček, a GUE/NGL képviselőcso-
port nevében, Brian Simpson, Luís Queiró és Jörg Leichtfried.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Laima Liucija Andrikienė, Saïd El Khadraoui, Reinhard Rack,
Mieczysław Edmund Janowski és Silvia-Adriana Ţicău.

Felszólal Antonio Tajani és Arūnas Degutis.

Felszólal Zuzana Roithová, aki hangsúlyozza, hogy szeretett volna felszólalni a „catch the eye” eljárás szerint
(az elnök asszony azt feleli, hogy már öt képviselő megkapta a szót ezen eljárás szerint és folytatni kell a
vitát).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.07.09-i jegyzőkönyv, 5.5. pont.

18. A városi mobilitás új kultúrája felé (vita)

Jelentés a városi mobilitás új kultúrájáról [2008/2041(INI)] – Közlekedési és Idegenforgalmi Bizottság.
Előadó: Reinhard Rack (A6-0252/2008)

Reinhard Rack előterjeszti a jelentést.

Felszólal Antonio Tajani (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Justas Vincas Paleckis (az ENVI bizottság véleményének előadója), Jan Olbrycht (a REGI bizottság
véleményének előadója), Markus Ferber, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Saïd El Khadraoui, a PSE kép-
viselőcsoport nevében, Jean Marie Beaupuy, az ALDE képviselőcsoport nevében, Michael Cramer, a
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Marian-
Jean Marinescu, Inés Ayala Sender és Renate Sommer.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Zita Pleštinská, Pierre Pribetich, Zuzana Roithová, Silvia-Adriana
Ţicău és Inés Ayala Sender.

Felszólal Antonio Tajani és Reinhard Rack.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.07.09-i jegyzőkönyv, 5.19. pont.
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